

篇名：春風得意

新湖國小女躲避球隊代表學校到校外參賽，得了第一名，上臺領獎的那天是一個風和日麗、晴空萬里的好天氣，好似上天都在為我們祝賀一般，我和隊友們在全校震耳欲聾的掌聲中春風得意的走上臺領獎，當時的我沉浸在此起彼落的掌聲中，環顧四周，感覺天上的白雲，地上的小草都在為我們的勝利感到開心。

雖然我們上臺領獎時看起來是多麼的春風得意，但無時無刻都在備賽的我們可是付出相當大的代價，早上大家可以在教室吹冷氣看自己喜歡的書的早修，中午吃飽飯可以睡個午覺補充體力的午休，還有假日大家都和朋友家人出去玩時，我們都得在那個夏天很熱、冬天很冷的體育館渾汗，每天都要面對隨時可能被淘汰的壓力，常常看見有人因為練球而指甲斷掉或是手指挫傷，站在醫藥箱前包紮起自己的手，這也許對很多人來說是一件可怕的事，但對我們來說卻是常態，到底是什麼信念讓我一直待在球隊？也許是出去比賽得獎時，也許是教練偶爾請的飲料，但我相信只要堅持下去最甜美的果實就是我的。

畢業前夕我也如願以償的代表學校參加全國賽，這也是在球隊生涯中的最後一場比賽，俗話說得好：「臺上三分鐘，臺下十年功。」大家為了這場比賽不知道灑了多少汗和淚，我們都滿懷信心的去比賽，前面幾場也是非常順利的晉級，但可惜人外有人，看見對手個個都人高馬大，我們光體型就輸一大截，拼盡全力的我們還是輸了，輸掉了比賽

我們難過極了，許多人相擁而泣，也有人默默的在角落拭淚。

我從不後悔加入這又辛苦又難熬的球隊，我反而慶幸自己加入了球隊，是這個球隊告訴了我有努力就會有回報，也讓這個原本對球類一竅不通的我在每堂體育課更有自信的去接觸球類運動。

球隊生活和平常的生活如同，有努力的付出就會有甜美的果實，雖然偶爾還有會有慘遭滑鐵盧的時候，但我們還是要積極正面的去面對，讓自己越挫越勇，相對的在春風得意時，也要謙虛不能狂妄自大，人謙卑的態度讓自己更上一層樓。  
龜